
Ohlášky pro  ˂ N. Veselí a Bohdalov  ˃ 
od 8. do 15. 6. 2025 - dá-li Pán. Sepsal J. Peňáz. 
Nemocniční kaplan v N. Městě má mobil 733741473 
8/6 2025 Hod Boží svatodušní  – sv.  Medarda, 
8:00 N.VESELÍ za Adolfa Chlubnu, jeho manželku, 
2 syny a snachu a ž. rod. Chlubnovu a Vencálkovu 

10:00 BOHDALOV za rodiče Klímovy, syna Jana, rodiče Kunstmüllerovy, 
Josefa Rubáče a manželku a Boží pomoc a ochranu pro celou rodinu 

9/6 Pondělí svatodušní, Panny Marie, Matky církve - dobrovolný svátek  
7:00 N.VESELÍ  za farníky místo 15/6                                         18:00 Matějov 

10/6 Úterý - sv Maxima, Gita.                                                          18:00 Kyjov 
7:00 N.VESELÍ  za 

11/6 Středa - sv. Barnabáše, Bruno NJ v Jimramově 
7:00 N.VESELÍ  na úmysl dárce 

12/6 Čtvrtek - svátek Ježíše Krista, nejvyššího a věčného kněze - sv. Jana 
z Fakunda nebo blah. Marie Antoníny Kratochvílové, Antonie    18:00 Rudolec 

13/6  Pátek - sv. Antonína z Padovy, Antonín 
7:00 N.VESELÍ  za Matici velehradskou 
18:00 Újezd s procesím Božího Těla na úmysl z kaple 

14/6 Sobota – sv. Anastáze, - bazilika 12h poutní mše sv. za naše děkanství 
7:00 N.VESELÍ  za rodinu Melicharovu a Bánovských   
11:00 Bohdalov svatba:Jan Poul Radostín 235 a Monika Bartošová Bohd.196 

15/6  Neděle Nejsvětější Trojice Boží, u nás procesí Božího Těla – sv. Víta 
8:00 BOHDALOV za Aloise a Marii Doležalovy, bratra Václava, dceru 
Jaroslavu, syna Vladimíra, vnuka Petra 

 10:30 N.VESELÍ  za Jana Štikara a celý Drejčkův rod 

Pán Bůh zaplať za vaše modlitby, dary, každou pomoc v kostele i na faře, 

zvláště při liturgii. Prosím o přípravu 4 oltářů k Božímu Tělu v Újezdě 

v pátek v 6 večer a příští neděli v Bohdalově v 8 a v N. Veselí v 10:30 h. 

Děkuji maminkám a babičkám, že vypraví družičky. To vše jako naši odpověď 

na otázku Pána Ježíše Petrovi: Miluješ mě? Otázky z pokladů víry: Kdo je od 

smrti sv. Petra viditelnou hlavou Církve? Odpověď: Jeho nástupce, biskup 

města Říma, jemuž říkáme Svatý otec nebo papež. Další otázka: Kdo jsou 

nástupci apoštolů. V letním čase je kostel otevřen od 7 ráno do západu 

slunce. Využijte příležitosti. 25. 7. je možné jet s jáhnem Kincem na pouť na 

Slovensko. Přihlaste se u něj.  

Přede mší sv. zazpíváme 2 sloky písně 709, protože nám už začal měsíc 

Božského Srdce Ježíšova. Pak bude mše sv. se zpěvy a celou bohoslužbou 

oběti v latině. Můžete se zaposlouchat do zpěvů, které znějí k chvále Boží už 

víc jak tisíc let. Ať znějí dnes třeba jen v našem srdci. Pokud chcete vše 

přesně sledovat, najdete to na obou lístcích, které máte na lavicích. Jsou tam i 



pokyny, kde najít noty. A berte jako nabídku pastýře, který vás chce připravit 

na mši svatou, na níž se sejdou věřící z různých zemí anebo na časy, kdy se i 

u nás budeme společně modlit s katolíky z jiných národů. Na závěr zazpívá 

Gregoriánská schola od sv. Michala v Brně velikonoční mariánskou hymnu 

latinsky, jak zní ve Vatikáně při setkání se sv. otcem a pak sejnou píseň 

všichni ve své mateřštině. 

jáhen LK píše  Plody a tvář Ducha Svatého. Včera - na první mariánskou 

sobotu při pěší pouti z Velkého Meziříčí do Netína, k Panně Marii usmívající se 

– jsme viděli zvláštní úkaz, kterým bylo možné přiblížit více citátů z Písma 

Svatého. V aleji stromů byla krásná, vzrostlá třešeň – radost pohledět. Měla 

jeden nedostatek, vadu – nebyl na ní ani jeden plod, ani jedna třešnička. O 

kousek dál byla ve stínu vzrostlého keře také třešeň, takový malý, pokřivený 

stromeček - mrzáček. Na tomto slabém stromku byla spousta dozrávajících 

plodů, nádherných třešni, které byly příslibem pochoutky. A tak je to i s 

člověkem. Je spousta nádherných lidí – jejich život přináší – pokud vůbec – 

plody pomíjivé, jako ty třešně. Jen ve spojení s Duchem Svatým – v přijetí jeho 

sedmi darů - moudrosti, rozumu, rady, síly, umění, zbožnosti a bázně Boží 

může člověk přinášet nádherné a trvalé plody, které nepominou.  

V Písmu Svatém se jich uvádí dvanáct, ale je jich nespočet. Jedním z nich je 

Apoštolát modlitby – celým názvem: Celosvětová síť modlitby s papežem. 

Jeho začátky se datují do 16 století, stále žije – uvádí se, že je do něj 

zapojeno víc než 200 milionů katolických křesťanů a přitom většina katolíků o 

tomto plodu Ducha Svatého ve svém životě nic neslyšela, natož aby ho 

praktikovala. Stručně: věřící v Krista se spojují každý den s Bohem v modlitbě 

na dva úmysly svatého otce a jeden úmysl místních biskupů. V letošním 

jubilejním roce na měsíc červen jsou to tyto: Úmysl svatého otce (stanovil 

papež František, Lev XIV. jeho úmysly potvrdil na celý rok 2025): Modleme se, 

aby každý z nás nalezl útěchu v osobním vztahu s Ježíšem a aby se z jeho 

Srdce učil soucitu se světem. Následuje „naléhavý úmysl svatého otce“ – tím 

papež reaguje na to co se ve světě děje nyní a co máme – naléhavě – 

vyprošovat: Modleme se za zázrak míru na přímluvu Matky Boží, královny 

míru. Úmysl našich biskupů – národní - na červen 2025: Modleme se, aby 

nově vysvěcení kněží byli plní Ducha Svatého, pastorační moudrosti a 

apoštolské vytrvalosti. Jak jsou v porovnání s našimi častými prosbami , 

například aby pršelo nebo aby nepršelo – tyto úmysly naléhavě palčivé a 

prospěšné: osobní útěcha a soucit se světem, zázrak míru a vše potřebné pro 

kněze, které tak potřebujeme na naší cestě k cíli života. Když nás chtějí 

nalákat ke koupi něčeho nebo nějaké činnosti, tak volí jako lákadlo nějakou 

populární nebo krásnou tvář. V modlitbě, která je v kancionálu uvedena pod 

číslem 003 jsou slova o tom, že je možné obnovit v Duchu Svatém tvář země. 

Touto tváří je každý, kdo věří v Boha Otce, skrze Syna v Duchu Svatém.  


